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L’OSSERVATORIO EUROPCAR: COME E PERCHE’ CAMBIANO LE ABITUDINI DEGLI ITALIANI
Nato in collaborazione con Doxa, “L’Osservatorio Europcar: stili di vacanza degli italiani” analizza con occhio critico le vacanze dei nostri connazionali, andando incontro alle loro esigenze con pacchetti ad hoc e offerte su misura: Activity Week e Slow Weekend
“L’Osservatorio Europcar: stili di vacanza degli italiani” - uno strumento, nato in collaborazione con Doxa, giunto alla sua sesta ricerca con l’obiettivo di monitorare come cambia il rapporto dei nostri connazionali con il proprio tempo libero - ha voluto studiare questa volta, tramite la ricerca “In vacanza con i miei bambini”, quanto l’estate delle famiglie con figli sia diversa da quella di chi, invece, figli non ne ha, scoprendo un’Italia di nuovo vacanziera e sempre più affezionata alla famiglia. 
Per commentare con un occhio più critico questi e gli altri risultati emersi dall’indagine, l’Osservatorio Europcar si avvale dell’apporto di un Comitato Scientifico costituito da 3 autorevoli membri di aree di specializzazione molto diverse fra loro: Paolo Colombo, Direttore di ricerca della Doxa, Marco Bolasco, Direttore editoriale di Slow Food Editore e Nicola Fabbri, economista e Docente di Economia del Turismo presso l’Università di Milano “Bocconi”.
LA RISPOSTA DI EUROPCAR: ACTIVITY WEEK E SLOW WEEKEND

Analizzando attentamente i dati delle ricerche portate avanti in questi anni dall’Osservatorio e dall’Istituto di Ricerca, in un’ottica di servizio, Europcar ha saputo calibrare le sue offerte in base alle esigenze del consumatore moderno. Ecco come sono nati i pacchetti Slow Weekend e Activity Week: due formule di noleggio diverse tra loro, ma entrambe pratiche, convenienti e full optional. 

Europcar è riuscita a interpretare con pacchetti ad hoc la voglia dei nostri connazionali di godersi le agognate vacanze, concedendosi dei piccoli lussi, ma stando anche attenti al budget.

Per coloro che amano fare le vacanze in formato “famiglia”, per accompagnare nei luoghi di villeggiatura le persone che amano vivere le ferie all’insegna dello sport e dell’avventura, il pacchetto “Activity Week” offre la possibilità di noleggiare l’auto più adatta alle proprie esigenze, a prezzi che partono da circa 32 euro al giorno per l’offerta standard sull’EBMR 7 gg, se il pagamento avviene al momento della prenotazione (IVA inclusa). Ricorrendo all’opzione Easy Choice, potrà anche scegliere direttamente modello e motorizzazione adatta al proprio stile di vacanza.

Ma potrà contare anche su una serie di optional. Qualche esempio? In una vacanza a “misura di famiglia”, bisogna coccolare i piccoli di casa ed ecco che sarà possibile farlo noleggiando l’esclusivo servizio di noleggio DVDrive (al costo di 6 euro al giorno IVA inclusa) per poterli “distrarre” anche durante stancanti e lunghe traversate in auto. 

Per i più avventurosi, ci sarà anche la possibilità di prenotare (14,4 euro al giorno, IVA inclusa) la certezza di una “bussola” il cui nome è oramai una garanzia: il navigatore satellitare TomTom.

Il pacchetto “Slow Weekend” è, invece, pensato per accompagnare le persone che amano vivere le ferie all’insegna del “tempo ritrovato”, della lentezza, del lusso dei piccoli piaceri della vita: una vacanza, seppur breve, ma lontana dallo stress e dai pensieri della vita quotidiana. I pacchetti ”Slow Weekend”, sempre a chilometraggio illimitato, partono da 30 euro al giorno se il pagamento avviene al momento della prenotazione (IVA inclusa) e offrono, inoltre, la possibilità di noleggiare l’auto giusta per le proprie esigenze ricorrendo all’opzione Top Car, per farsi un piccolo regalo noleggiando il Suv e la 4x4 dei propri sogni o concedendosi il lusso di guidare una prestigiosa cabriolet.

Anche in questo caso si avrà la possibilità di richiedere (a 14,40 euro al giorno, IVA inclusa) il navigatore satellitare “TomTom”. 

TANTI SERVIZI IN MODO SEMPLICE E VELOCE

In casa Europcar, sono tanti i servizi che costantemente vengono pensati per rendere più veloce e piacevole il noleggio di un’auto. 

In quest’ottica è nato Europcar Mobile (http://mobile.europcar.it), un servizio all’avanguardia, compatibile con tutti i telefoni che hanno una connessione a internet, inclusi i classici cellulari, BlackBerry, iPhone e tutti gli altri smartphone, che consente di effettuare la prenotazione del noleggio, modificarla in qualsiasi momento, oppure trovare la stazione di autonoleggio più vicina tramite il proprio telefonino. Un motore di ricerca integrato permette di trovare facilmente la stazione di autonoleggio desiderata e c’è una speciale applicazione per i possessori di iPhone che seleziona automaticamente la sede più vicina.

Grazie ad una recente collaborazione con Hagleitner, azienda leader del clearing, da oltre 36 anni sul mercato, diventata negli anni un punto di riferimento nel settore dell’igiene. Europcar fornisce inoltre il servizio di Sanitary Service, pensato per coloro che noleggiano un’auto e cercano un’igienizzazione a tutto tondo del proprio veicolo. Grazie a speciali sifoni – nelle stazioni di noleggio degli aeroporti di Malpensa, Linate, Torino, Bologna, Pisa, Fiumicino, Olbia, Catania e Napoli – Europcar provvederà facilmente ad effettuare una sanificazione approfondita prima di ogni noleggio. Per quest’operazione sarà utilizzato “Hygienic 3000”, un prodotto disinfettante altamente concentrato, efficace contro batteri, funghi e agenti virali, dal valore pH neutro e pertanto assolutamente innocuo. 

Usufruire di tale servizio è semplice ed economico: per godere di un’auto perfettamente sanificata basterà, infatti, scegliere l’opzione di sanificazione e aggiungere solo € 4,20 (IVA inclusa) al costo del proprio noleggio. 

Infine, un altro servizio da poco lanciato a livello europeo, è EuropcarClub, che consente ai membri di noleggiare un’auto come alternativa all’auto di proprietà, risparmiando così sui costi e riducendo le emissioni di CO ². L’adesione all’EuropcarClub fornisce l’accesso a tariffe esclusive e a numerosi servizi innovativi che permettono ai soci di noleggiare l’auto più adatta alle proprie esigenze. I costi di abbonamento variano a seconda del livello di flessibilità di cui si ha bisogno e danno accesso ai benefici per 12 mesi. Di conseguenza, i soci possono risparmiare sull’auto di proprietà senza compromettere la loro libertà. EuropcarClub offre i vantaggi del car-sharing, senza i suoi inconvenienti. 

I soci possono anche noleggiare una macchina solo per un’ora, con la scelta della location di rientro, condividere la guida e i costi di abbonamento con un altro driver senza alcun costo aggiuntivo e beneficiare di una vasta scelta di vetture della flotta Europcar, che spazia da piccole city-car alle spaziose monovolume e alle lussuose cabriolet. 
Le esclusive tariffe EuropcarClub includono tutte le coperture assicurative obbligatorie (RC Auto), le limitazioni di responsabilità per danni, furto e incendio, così come gli oneri aeroportuali o ferroviari ove previsti (aeroporti e stazioni ferroviarie). L’iscrizione annuale include un abbonamento gratuito per il secondo guidatore, il navigatore satellitare gratuito e la possibilità di restituire l’auto in un qualsiasi altro ufficio di noleggio dello stesso paese, senza alcun costo aggiuntivo. Il servizio al banco veloce di Europcar, Ready Service, viene automaticamente concesso ai soci EuropcarClub e consente loro di risparmiare tempo al momento dell'arrivo presso l’ufficio Europcar, poiché il loro contratto di noleggio sarà già stampato e pronto per la firma. 
A partire da 20,43€ al giorno, EuropcarClub ti offre il miglior prezzo e benefici esclusivi per i tuoi noleggi auto in tutto il mondo, qualunque sia la durata del noleggio.
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